

КОММУНАЛЬНЫЕ СЧЕТА
ЗАШКАЛИВАЮТ? **ЗВОНИТЕ,**
И МЫ ПОМОЖЕМ РАЗОБРАТЬСЯ!



ТЕЛЕФОНЫ:
325-39-83,
983-04-07

(с 11.00 до 18.00 с понедельника по пятницу)

Вторник

26

февраля 2013

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 35 (24827)

Выходит
с октября
1917 года



▶ Погода: -1... -3 °С. ОБЛАЧНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, БЕЗ СУЩЕСТВЕННЫХ ОСАДКОВ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

РЫБАКОВ УНОСИТ НА ЛЬДИНАХ, А ОНИ ВСЕ ИДУТ НА ОПАСНЫЙ ПРОМЫСЕЛ

В ЭТОМ ГОДУ
СПАСАТЕЛИ
УЖЕ СНЯЛИ
С ПЛАВАЮЩИХ
«ОСТРОВОВ»
БОЛЬШЕ СТА
ЭКСТРЕМАЛОВ

стр. 5



Фото Наталья ЧАЙКИ

СТРОГОСТИ

Минрегион проверяет жилищный комитет

ПРЕЗИДЕНТ Владимир Путин на днях жестко раскритиковал рост тарифов на ЖКХ в ряде регионов страны и потребовал от Министерства регионального развития внятного обоснования такого роста. Между тем десант из Минрегиона уже вчера начал работать в жилищном комитете Петербурга.

Как сообщает РИА «Новости», между президентом России и главой Минрегиона Игорем Слюняевым на совещании по вопросам ЖКХ произошел такой диалог.

«В Петербурге в некоторых районах (квартила. — Ред.) на 40% выросла. Вот они, платежи. Идите и объясните людям, почему они в декабре, в ноябре должны были платить такие деньги, а в январе, феврале — такой скачок. И это в Петербурге, в некоторых районах. А в Мурманске, вы говорите, в отдельных муниципалитетах — на 200 с лишним процентов. С ума сошли, что ли?» — обрушился на министра президент.

Министр на это ответил, что взаимосвязи между регулированием тарифов и реальной платой граждан не существует.

«Слушайте, что вы мне рассказываете? Граждан это совершенно не интересует. Игорь Николаевич, о чем вы сейчас говорите? Если не существует, значит, должна существовать. Ведь людям вот такая платежка приходит», — подчеркнул президент.

Минрегион решил подготовить обоснованный ответ на примере Петербурга.

Напомним, как сообщал ранее жилищный комитет, им были выявлены нарушения в начислении платы за квартиру и коммунальные услуги в 263 домах города. Как отметил председатель ведомства Валерий Шиян, во многих квитанциях сумма в несколько раз превышала реальные начисления. Более всего, по данным жилищников, завышены суммы по квартплате в Кировском районе, а также в Невском и Пушкинском.

В жилищном комитете нам объяснили, что квартплата по-новому начисляется в связи с 354-м постановлением правительства РФ, которое действует не во всех, а только в 43 регионах страны. И проблемы есть везде. Петербург, по словам источника, выбран Минрегионом как город, где есть возможность, опираясь на данные Единого расчетного центра, понять причины взлета тарифов, чтобы потом разобраться с ситуацией в других регионах.

Михаил ТЕЛЕХОВ

стр. 4

«МИНИ-ПЕТЕРБУРГ» ИЩЕТ ХОЗЯИНА.
ПОКА ЖЕ В НЕМ ОРУДУЮТ ВАНДАЛЫ

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ ▼
30,33 р. (-0,02)
€ ▼
40,08 р. (-0,03)

